
petak, 17.3.2006.

MEĐUNARODNI 7. KUP JADRANA
Pune Gripe kimona
Velika dvorana na Gripama u subotu će ugostiti preko 1100 karataša na 7. međunarodnom karate turniru Kup Jadrana, kojega organiziraju splitski karate klubovi Sokol i Jadran. Najstariji turnir u Hrvatskoj ugostiti će klubove iz 10 europskih zemalja u svojim uzrastima, te među njima i sedam seniorskih reprezentacija, Hrvatsku, BiH, Sloveniju, SiCG, Italiju, Slovačku i Mađarsku, kojima će ovo biti provjera pred nastupe na skorašnjem europskom i svjetskom prvenstvu.

Ovogodišnja zanimljivost vezana uz turnir je u tome što će se u sklopu natjecanja za Kup Jadrana održati i državno seniorsko prvenstvo u borbama na kojem će nastupiti najbolji hrvatski karataši.

Početak natjecanja zakazan je za 10 sati kada će na tatami velike dvorane najprije izaći mlađi uzrasti u borbama i katama. Državno prvenstvo će započeti u 12 sati, dok će se od 14 sati na Kupu Jadrana natjecati kadeti, juniori i seniori. Program svečanog otvaranja turnira prepušten je školi karatea Sokola čijih će 200 polaznika izvesti demonstracijski program.

R. RADICA 

ponedjeljak, 20.3.2006.
MEĐUNARODNI KARATE TURNIR 7. KUP JADRANA
Dvostruko zadovoljstvo na tatamiju
U samo 8 godina organizatori iz splitskih karate klubova Sokola i Jadrana su na međunarodnom Kupu Jadrana uspjeli gotovo „poduplati“ brojku natjecatelja. Više nego što su očekivali. Prošlogodišnjih 620 natjecatelja stalo je u malu dvoranu na Gripama, a ovogodišnje izdanje sa 1089 natjecatelja se proteglo do dugo u subotnju noć na osam borilišta posloženih u velikoj dvorani. Tolikoj brojci nisu se mogli nadati ni najveći optimisti, na tatami Gripa stiglo je 59 klubova iz deset zemalja, te sedam seniorskih reprezentacija kojima je ovaj turnir poslužio kao izborni prije velikih natjecanja.

( Odaziv je bio iznad svih očekivanja. No više me zadovoljava činjenica da su posjetitelji na Gripama mogli vidjeti desetke izuzetno kvalitetnih dvoboja. Ovaj format natjecanja sa svim uzrasnim kategorijama se ipak pokazao prevelikim, orati ćemo pojačati kriterij ulaska u turnir, smanjiti broj natjecatelja, ali dobiti na kvaliteti – ispričao nam je Slaven Mikelić predsjednik organizacijskog odbora turnira Kup Jadrana.
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Paralelno sa međunarodnim turnirom na Gripama se održalo i seniorsko prvenstvo Hrvatske. Iako se činilo da vlada jedan veliki nered pored borilišta po završetku natjecanja čule su se sa svih strana pohvale organizatorima. Uz odličan logistički posao, domaćine je još više obradovala činjenica da su nakon desetljeća čekanja osvojili šest medalja, prvak je Ivan Zoričić, viceprvaci su Hrvatin Došen, Ivana Jonjić i Bibijana Batarilo, dok su brončani Jadranka Karalić i Daria Bilić. Karataši tek „zagrizli“ u prava natjecanja.

( Ove medalje pravi su pokazatelj da smo pravilno postupili prije pet godina kada smo se okrenuli svojoj školi i radu sa mladima – komentirao je rezultate predsjednik Sokola Slaven Mikelić. 
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